

ПРОБЛЕМИ ІНВЕСТАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У АГРАРНОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ.

Захаров А.

Науковий керівник – Сухіх Л.О. кандидат філософських наук, доцент кафедри ЮНЕСКО Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, 61050, Харків, вул. Алчевських 44, 713-26-85

Головним фактором зацікавленості іноземних компаній для інвестицій в Україну є стабільність як економічного сектору, так і політичного. Існують національні проблеми економіки, такі як: тінізація бізнесу, тиск контролюючих органів, корупція на багатьох рівнях, відтік з держави молодих спеціалістів, високий ріст зовнішнього боргу, велика кількість податків для населення, а також рівень державних дотацій.

Існують такі фактори стримування інновацій в Україні: 1) нестабільність системи влади; 2) високий рівень корупції; 3) перевага тіншового бізнесу над офіційним; 4) вивезення олігархами капіталу закордон; 5) система оподаткування; 6) низька купівельна спроможність населення; 7) недостача молодих спеціалістів через систему освіти; 8) плаваючий курс гривні; 9) централізація бюджету.

Можливі наступні дії для виходу з фінансової кризи: 1) децентралізація бюджету, більше влади на місцевому рівні; 2) реформа освіти; 3) відсторонення держави від економіки; 4) прозорі правила для ведення малого і середнього бізнесу; 5) новий податковий кодекс.

Розвиток аграрного комплексу цілком залежний від ситуації в цілому у державі, так як ціни на сільськогосподарську продукцію регулюються, тому фермер і малий підприємець не можуть спланувати свій прибуток на декілька років вперед. Слід вважати непередбачувані погодні умови (температура від +40 до -20, засуха, буревії, зливи), дорогі технічні засоби обробки сільськогосподарської землі, добрива і палива для важкої техніки. Випливає висновок: сільськогосподарський бізнес є нерентабельним.

Майбутнє сільського господарства лежить в руках корпорацій, адже без мільярдного стартового капіталу підняти рівень та якість застарілого ринку землі в нинішніх умовах неможливо. Які країни є лідерами по сільському господарству у світі? Їх 2 типи: з трильйонами вкладеними в сільське господарство (США і Китай) і країни з дешевою робочою силою (Бразилія та Індія). Навіщо розвивати в Україні сільське господарство, якщо ми ніяк не зможемо конкурувати з цими продовольчими гігантами?

Більше коштів в бюджет нам принесуть саме інновації та сфера послуг. Привернути увагу бізнесменів, інвесторів та людей з грошима їхати і вкладати в нашу країну можливо лише за умови, коли Україна стане привабливою для всього світу.